Вариант № 1.
1. Выполните действие:

а) 8 743 658 + 37 289 534;          б) 37 554 136 – 9 847 185.

2. В желтой папке 52 листа бумаги, что на 13 листов больше, чем в зеленой. В синей папке столько листов, сколько в желтой и зеленой вместе. Сколько листов бумаги в трех папках?

3. На сколько число 27 843 меньше числа 37 123 и это же число больше числа 11 248 ?

4. Периметр треугольника ADE равен 50 см. Сторона AD равна 12 см, сторона AE больше стороны AD на 10 см. найдите длину стороны DE.
5.Вычислить:  ( 1230 + 601) ( ( 1521 - 1418)

Вариант № 2.

1. Выполните действие:

а) 7 632 547 + 48 399 645;          б) 48 665 247 – 9 958 296.

2.В красной коробке столько игрушек, сколько в белой и зеленой вместе. В зеленой коробке 45 игрушек, что на 18 игрушек больше, чем в белой. Сколько игрушек в трех коробках?

3. На сколько число 48 234 больше числа 42 459 и это же число меньше числа 58 954?

4. Периметр треугольника MKP равен 59 см. Сторона MK равна 24 см, сторона KP на 6 см меньше стороны MK. Найдите длину стороны MP
5.Вычислить:  ( 1148 - 1043 ) ( ( 1176 + 394)

Вариант № 1.

1. Выполните действие:

а) 8 743 658 + 37 289 534;          б) 37 554 136 – 9 847 185.

2. В желтой папке 52 листа бумаги, что на 13 листов больше, чем в зеленой. В синей папке столько листов, сколько в желтой и зеленой вместе. Сколько листов бумаги в трех папках?

3. На сколько число 27 843 меньше числа 37 123 и это же число больше числа 11 248 ?

4. Периметр треугольника ADE равен 50 см. Сторона AD равна 12 см, сторона AE больше стороны AD на 10 см. найдите длину стороны DE.

5.Вычислить:  ( 1230 + 601 ) · ( 1521 - 1418)
Вариант № 2.

1. Выполните действие:

а) 7 632 547 + 48 399 645;          б) 48 665 247 – 9 958 296.

2.В красной коробке столько игрушек, сколько в белой и зеленой вместе. В зеленой коробке 45 игрушек, что на 18 игрушек больше, чем в белой. Сколько игрушек в трех коробках?

3. На сколько число 48 234 больше числа 42 459 и это же число меньше числа 58 954?

4. Периметр треугольника MKP равен 59 см. Сторона MK равна 24 см, сторона KP на 6 см меньше стороны MK. Найдите длину стороны MP
5.Вычислить:  ( 1148 - 1043 ) · ( 1176 + 394)

